

Protokoll från

30-klubbens årsmöte (fd minnesanteckningar)

11/11 -00

Plats Sundsta Säteri, Uppland

Närvarande 11 medlemmar. Ej närvarande Peo Lefwerth, Ola Mårtensson, Per Ericsson.

Mötets öppnande Tommy D. öppnade ett informellt möte som vanligt utan dagordning, vilket innebär att gängse former för protokoll ej kan följas, mellan varmrätt och efterrätt med att be om ursäkt för sen ankomst. Erbjud som kompensation billigare telefoni.

Anders B. bad om ordet för att ögonblickligen lämna över till Jörgen som med brösttoner hävdade följande: "What so ever, **ändra aldrig datum för årsmötet**. Tredje lördagen i november ska spikas." Församlingen höjde förvånat på ögonbrynen och konstaterade lakoniskt. "Den är spikad.

Jörgen fortsatte om vikten av tidpassning i en mycket lång utläggning. Anders och övriga ska komma i tid. Varför kom Tommy för sent? Ingen ville veta.

Jörgen begär attributkontroll. Alla närvarande uppfyllde kraven. "Är Benny Hill här", frågar Tommy sannolikt med anspelning på Jörgens mustasch.

Begränsat antal frågor per deltagare tycker Stipe. Omröstning kring detta gav Stipe föga stöd. 9 - 2 emot begränsning.

Stefan tycker att alla bör få del av protokollet. Alla skruvade på sig och undrade "Vicket protokoll"?

Så följde Werners kassaberättelse. Alla har betalt avgiften. Göran reste frågan om användande av vår kassa. Jörgen vill ha ett ekonomiskt utskott varför årsmötet beslutade om att förra årets beslut ska verkställas. Utskottet ska bestå av Anders och Stipe.

Göran tog upp frågan om Davy Crockett-mössan och andra attribut och alla andra stämde in i frågehaglet. I detta sammanhang tyckte Stipe att någon bör senilförklaras. Omröstning om DC-mössan verkställdes och utföll med resultatet 6 mot och 5 för DC-mössan. "Det här är skit tycker jag" sa Anders B.

Jörgen och Sonny tog upp frågan om vem som organiserar nästa års årsmöte. Beslutades att Stipe arrangerar nästa års årsmöte inklusive aktiviteter.